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ACTA DE LA REUNION CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA VEINTIDOS DE 
SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTE 

 
 
En la Ciudad de Ceuta, siendo las 12,15 horas, del dia veintidós de septiembre de dos mil 

veinte, se reune la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Excmo. Sr. Presidente, D. Juan 
Jesús Vivas Lara, el Sr. Vicepresidente 1º de la Mesa, D. Francisco J. Ruiz Enriquez y la Sra. 
Vicepresidenta 2ª de la Mesa, Dª Cristina Pérez Valero, asistida por la Secretaria del Pleno de la 
Asamblea, Dª Mª Dolores Pastilla Gómez. 

 
Abierto el acto por la Presidencia, se pasó al tratamiento de los asuntos contenidos en el 

Orden del Día confeccionado al efecto: 
 
Fijación fechas, horas y órdenes del día de las sesiones plenarias ordinarias 

rrespondientes al mes de septiembre.-  
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad, ACUERDA: 
 
 1º) Fijar el día 29 de septiembre, a las 09,30h. como fecha de celebración de la sesión 
ordinaria resolutiva del Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de Septiembre, con el 
siguiente orden del Día: 
 
- Aprobar, si procede, borrador del acta de la sesión ordinaria de control celebrada por el Pleno 
de la Asamblea el día 26 de septiembre de 2019. 
 
A) DISPOSICIONES GENERALES. 
 
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 
 
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
C.1.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a 
incluir en el próximo Presupuesto de la Ciudad la dotación económica para la construcción de un 
Centro de Menores. 
 
C.2.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a solicitar informe económico y jurídico para establecer un sistema de dispensación de 
mascarillas gratuitas a la población. 
 
C.3.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a publicar el organigrama actualizado que identifique a los responsables de los 
diferentes órganos y su perfil y trayectoria profesional, en cumplimiento con el artículo 6 de la 
Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la información pública y buen 
gobierno. 
 
C.4.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad 
y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a estudiar la actuación para proceder a la eliminación de los 
“vertederos improvisados”. 
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C.5.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a 
financiar todas las medidas de protección de la salud individual y colectiva que se deban 
implantar en los centros docentes de la Ciudad, con motivo del inicio del Curso Escolar 
2020/2021. 
 
C.6.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a evaluar los riesgos psicosociales en todos y cada uno de los puestos de trabajo del 
Ayuntamiento de la Ciudad Autónoma de Ceuta. 
 
C.7.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a campañas de concienciación destinadas a jóvenes sobre los perjuicios del alcohol. 
 
C.8.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a asesoramiento a personas físicas o jurídicas víctimas de la usurpación de sus viviendas 
o negocios. 
 
C.9.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad 
y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a creación de una Comisión de Sanidad conformada por los 
grupos políticos de la Asamblea mientras dure la pandemia por la COVID-19. 
 
C.10.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a 
poner en marcha un Plan Extraordinario de Ayudas a las Familias sin recursos para hacer frente 
al nuevo modelo organizativo implantado en los centros docentes. 
 
C.11.- Propuesta presentada por D.ª Mª del Carmen Soto Vázquez, Diputada no adscrita de la 
Asamblea, relativa a realización de una actuación integral en la Barriada de Benzú. 
 
C.12.- Propuesta presentada por D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito de la 
Asamblea, relativa a elaboración de un plan integral para la construcción de centros educativos. 
 
C.13.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a actuación integral en la Barriada Recinto. 
 
C.14.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a colaboración con las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en las labores de 
retención y detención de inmigrantes. 
 
C.15.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad 
y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a rehabilitación por parte de la Administración de los edificios 
de todas las promociones de VPO perteneciendo a la misma. 
 
C.16.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a mayor aprovechamiento de las instalaciones del Parque Marítimo del Mediterráneo. 
 
C.17.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a establecimiento de un Destacamento permanente de la Unidad Militar de Emergencias 
(UME) en Ceuta. 
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2º) Fijar el día 30 de septiembre, a las09,30 h, como fecha y hora de celebración de la 

sesión ordinaria de control correspondiente al mes de septiembre, con el siguiente Orden del 
Día: 
 
CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 
1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de agosto de 2020. 
 
2.- Interpelaciones. 
 
2.1.- 89913.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a uso al que estarán destinadas las instalaciones del Hospital 
Militar. 
 
2.2.- 89932.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer la fase en que se 
encuentra la ubicación de una comisaría de policía en El Príncipe. 
 
2.3.- 89711.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a conocer la situación de los fondos que recibe Digmun. 
 
2.4.-89728.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a campaña para potenciar la compra de productos locales y 
dinamizar los mercados aprobada en Pleno de noviembre de 2019. 
 
2.5.- 89794.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 
Político Caballas, relativa a explicar el proceso de diálogo social con las centrales sindicales por 
la situación de emergencia. 
 
2.6.- 89907.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a visitas domiciliarias por personal dependiente de Asuntos 
Sociales. 
 
2.7.- 89727.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a situación del pavimento del Paseo de las Palmeras hasta el Puente 
del Cristo. 
 
2.8.- 89722.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a relación de construcciones ilegales ubicadas en terrenos de 
titularidad pública. 
 
2.9.- 89904.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a plan de control y erradicación de vertederos incontrolados. 
 
2.10.- 89940.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer los saldos de los 
concesionarios de los diferentes locales del Parque Marítimo. 
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2.11.- 89899.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a explicar por qué se organiza un dispositivo de recogida de 
residuos para la festividad de Aid El Kebir. 

 
 
 Y no habiendo mas asuntos que tratar, se dio por finalizada la reunión cuando eran las 
doce horas y cuarenta y cinco minutos, de todo lo cual, como Secretaria el Pleno de la Asamblea, 
CERTIFICO. 
 
        Vº Bº 
EL PRESIDENTE 


